

腰伤五天后 轻松胜小鲍 陈金让球难道是真的?

2009年国际羽联瑞士超级赛昨日开拍,中国选手在五个项目中大多顺利过关,只有鲍春来与成淑赵芸蕾不敌陈金和张亚雯/赵婷婷止步第一轮。

第一轮中国选手陈金遇到的是队友鲍春来。仅仅5天前,在全英赛上陈金以腰伤为由退出与林丹的半决赛,而昨日他居然只花了36分钟就以21:15、21:14轻松战胜小鲍,顺利进入第二轮,让人多少有些目瞪口呆。

如果陈金真因为腰伤在全英赛半决赛中退赛,那么他仅用5天就迅速摆脱腰伤困扰,而且状态出奇地好,只能说明,要么陈金身体构造很不一样,能很快从伤病中恢复;要么陈金的腰伤不过是个借口,他的退赛还有其他不太好表明的原因。

奇怪的是,当时陈金在全英赛上苦战三局战胜日本选手佐佐木翔后,在接受采访时并没提及自己的腰伤问题。倒是林丹向记者解释原因,陈金的腰受伤了。不管如何,陈金的退赛,让林丹的体力得到了保存,也为林丹在决赛中击败李宗伟助了一臂之力。而在瑞士超级赛第一轮,陈金面对鲍春来,居然一直控制着场上主动权,鲍春来根本没有还手之力。如此之强势,哪有半点腰受伤的迹象?

捷报体育联盟记者 王继飞

李永波儿子 抨击“让球”

李永波的儿子、17岁的李根目前正在随国家二队在成都参赛。有人说,李根能够很快进入国家二队,很大程度上与他的父亲是李永波无关系。但说到这里,李根却对羽毛球的潜规则十分痛恨,比如说让球。虽然让球这种事情有时是为了国家的利益而做出的,但说实话,我觉得让球多少违背了体育道德,从我的情感上来说,我是反对让球的。”

小小年纪,李根倒是很很有主见。全英赛李根一场不落地看了,那么关于陈金退赛,究竟是不是让球呢?李根沉思了一下,说:他是有腰伤,是阶段性的,打久了就会痛,休息一会又好一点。”

捷报体育联盟记者 王继飞

体坛快讯

●北京时间昨天凌晨,总奖金为450万美元的巴黎银行公开赛在印第安维尔斯进入首日角逐。前中国一姐李娜发挥正常,她直落两盘以两个6:4战胜泰国老将塔纳苏甘,赢得这场亚洲德比。

顶呱刮新票种 “百宝箱”今日登场

顶呱刮新票种“百宝箱”今起全面登陆江苏市场。即开体彩顶呱刮新票种“百宝箱”每张面值10元,拥有12次中奖机会,最高奖金25万元。“百宝箱”玩法简单,每张彩票上共有三个小游戏区:游戏一和游戏二类似,刮开覆盖膜,如果出现一个与中奖标志相同的标志,即可赢得50或100元的幸运奖金;游戏三,刮开覆盖膜,如果你的任何号码与百宝箱号码之一相同,就可赢得该号码下方所示的奖金。该票种依然延续了即开体彩顶呱刮一贯的特点,返奖率高达65%,中奖机会多。更重要的是,即开体彩顶呱刮肩负着赈灾的神圣使命。朱莱



“中国速度赛马公开赛”去年11月底在武汉举行,被视为“马彩”试行的前奏。

开展马彩呼声很高,但受各方因素制约—— 玩马彩?再等等

自从去年底,武汉市率先对竞猜型赛马进行试点,关于在中国大陆地区开展马彩的呼声日渐高涨,然而最新的进展却表明,短期内大陆地区难以正式开展马彩。

几天前,国家体育总局副局长王钧在政协会议上明确表态,中国大陆地区目前还不具备开展马彩的条件,而崔大林副局长则指出开展马彩还可能遇到一些法律问题。那么,究竟是什么因素在制约马彩的推行呢?快报记者昨天采访了彩票界专家。

根本原因

硬件尚未达标

彩票专家表示:“马彩目前还处于调研阶段,并没被写入日程表,也就是说三五年之内是肯定不可能开展马彩的。”

据这位专家表示,目前制约中国大陆地区开展马彩的最基本条件是,大陆地区各大马场的硬件条件都难以达到要求。“我曾去香港赛马会参观过,他们那里每个马场的条件都非常齐备,举个最简单的例子,马场里面给马看病的医院条件超过了我们南京任何一家给人看病的医院。”

与此同时,没有足够的马匹来源同样是大陆地区开展马彩的一个不利因素。以香港赛马会为例,每个赛马日要举行8-10场比赛,每场比赛需要10匹马左右,也就是说一场比赛至少需要100匹马,而且是水平基本上在同一水平线上的马,目前大陆地区能够达到这个水平的马场非常有限。

除此之外,目前大陆地区在马产业的相关管理人才以及配套方面也非常缺乏。“香港赛马会的各个部分设置得非常细,每个部门都有专门的人在运作,这是一个很庞大的工作团队,只有这样才能确保马彩正常运营,而目前大陆地区肯定达不到这样的要求。”此外,香港为了推行马彩专门设立了好几个马彩频道,只要有比赛,坐在家就能看比赛投注,但这在大陆地区同样难以实现。

声音

法律专家: 需定专门章程

法律专家认为,马彩要想真正推行,首先就要制定一个相应的章程,只有在这个章程允许的范围内,马彩才可能具有生存的空间。

专家说:“彩票涉及到国家多个部委,马彩在推行前期,一定需要一个深入的调研过程,并将各种问题考虑在内,在此基础上建立一个适应马彩的章程制度。只有这样才能保证马彩的健康发展。”

核心问题

公益金难保证

作为国家体育总局主管彩票的副局长王钧表示目前开马彩条件不具备,其实也从另一侧面说明总局已开始研究马彩,根据香港赛马会的经验,马彩的市场还是比较庞大的,但由于难以保障足够比例的公益金,使得在中国大陆地区发行马彩在短期内难以实现。

发行彩票很重要的一个目的就是支持社会公益事业,因此无论是体彩还是福彩都有非常固定的一部分公益金收入,“这笔收入主要是用来做一些社会公益活动,例如目前市面上的即开型体育彩票,其中10%的资金就是专门用于四川赈灾的,而目前定期发行的体育彩票公益金比例是总销售额的20%。”这名专家告诉记者。

然而,马彩在公益金这方面却存在着很多不确定因素。这名负责人告诉记者,除了公益金的20%之外,目前体彩销售额的15%是用于成本消耗,另外65%是用于奖金返彩,“如果开展马彩的话,成本比例肯定要超过15%,因为每匹马每个月的养护都是一笔很大的开支,这就使得必须要缩减另两个两面所占的比例,但如果缩减奖金返还比例,肯定会减弱彩票对普通市民的吸引力,可能造成销售额缩水,这肯定是大家不愿意看到的局面。如此一来,那么就只能缩减公益金的比例,但如果公益金被削减,那么也就失去了发行马彩的意义。”

业内人士: 开禁前先缓冲

某省马术协会负责人表示,这几天他也听到了总局领导对马彩的看法。在外人看来,王钧和崔大林的态度似乎给马彩浇了盆凉水,但他觉得,总局领导的“推行马彩没有设定时间表”的说法,刚好给此事一个缓冲的时间。他说:“即便现在国家同意开设马彩,以国内目前条件也无法搞起来。我们只有做好各方面准备,马彩才能真正等到开禁的那一天。”

争议焦点

公信力待考验

对于崔大林副局长所说的法律问题,这位专家分析说:“其实主要是对于是不是赌博的界定,在这方面,由于彩票还没有立法,所以很难有一个明确说法。”据了解,国家正准备制定一个《彩票管理条例》,目前正处于征求意见阶段。此外,一旦开展马彩必然会面临的一个问题就是“如何保证公信力”。

这位专家用足球举例道:“很多人都认为足彩和马彩是一回事,都是通过比赛去竞猜,但事实上,两者竞猜的载体是不一样的,足彩我们猜的是欧洲联赛,基本上不存在公信力的问题,因为我们国内这些购买足球彩票的彩民很难去操控欧洲联赛。但马彩是我们本地的比赛,这就存在着被人为操控的可能性,从而失去公信力,这也是我们的足球彩票一直都没有对我们国内的中超联赛进行竞猜的原因。”

除此之外,专家还进一步解释说,即便是目前国内发行的足彩也和国外玩法不一样,“我们的足彩没有赔率,奖池是一定的,奖金由所有获奖者平分,这可以保证国家不会赔钱,从而保证公益金的收入。但马彩是有赔率的,如果国家发行的话是存在赔钱的风险。但如果我们发行的马彩也和足彩一样取消赔率,又可能吸引不了彩民足够的兴趣,这也是一个需要考虑的问题。”

本组撰稿(除署名外) 快报记者 陶晶 付智勇

链接

国内高校开设 首个马术专业课程

北京汇佳职业学院去年开设了马术与管理专业,这是国内高校首次开设马术专业课程,同时,该专业又以每年5万元学费位居北京高校收费之首。在这里,20名马术专业学生每周都有两个上午的时间体验骑马、驯马等技巧。此外,他们还得学习马业发展概况、识马喂马等基础知识以及马术英语俱乐部和赛事管理。另外,学生还学习“商业博彩赛马”课程。 罗德宏

假摔! 全运会摔跤预选赛怪象不断 教练不满判罚队员主动认输

全国男子自由式摔跤锦标赛暨第十一届全运会摔跤预选赛昨天继续在南京龙江体育馆举行,继前一天出现了运动员咬人事件之后,赛场上昨天又出现了选手主动认输的怪异场面。

这一幕出现在江苏队马中与湖北队任智之间进行的67公斤级的一场比赛中。主场作战的马中在全场观众和队友的助威声中打得很有气势,一上来就先声夺人,在第一局结束时以1:0领先,不过第二局开赛不久,任智就扳回了1分,将比分扳平。而当比赛进行到第二局比赛接近一半时,两名队员在靠近湖北队教练一侧双双倒地,纠缠在一起,结果记分牌上显示马中得4分。

对这一判罚,湖北队教练非常不满,对着执场裁判大声叫道:“这样的动作怎么可能得这么多分呢?”执场裁判随即暂停比赛,来到记录台的电视屏幕前观看现场回放,并和记录台的几位裁判商量。大约两分钟后,执场裁判重新宣判,任智得1分,而马中则得5分,第二局比分也因此变成5:2,马中领先。

见此状况,湖北队教练再次向裁判提出抗议,但没什么效果,因此他直接在比赛现场对自己的队员说:“这还有什么好打的?!你上去就摔吧,直接输了算了!”结果任智在教练授意下,在比赛重新开始后和马中稍微一接触就直接双肩着地躺在赛场上,主动认输。

不过,记录台裁判表示比赛继续进行,眼见认输无望,任智只得起身重新投入战斗,不过此后的一分多钟时间里,马中和任智没再展开任何实质性的战斗。

赛后,记者采访了湖北队那名让任智主动认输的王教练,此时的他显得比比赛时冷静了很多,他告诉记者:“其实我们的队员在比赛之前就扭伤了脚踝,而且他已经获得了全运会资格,我们也不想伤情进一步加重,毕竟下半年的全运会才是重点嘛!”一点都没有提到有关判罚的事情,但随后他又和身边的人悄悄说了句:“反正这场比赛也赢不了,还不如早点打完呢!”

快报记者 陶晶 付智勇

真踢! 国际搏击王争霸赛血腥一幕 本土选手被一脚踢头部休克

昨晚,国际搏击王争霸赛在重庆举行,俄罗斯散打王穆斯里穆在第二回合一脚把重庆选手杨远飞踢成休克,后者随后被送往市急救中心急救。

首回合杨远飞就处下风,进入第二回合后,穆斯里穆一上来便追着杨远飞一阵猛打,该回合进行至1分半钟时,穆斯里穆抓住杨远飞的一个防守漏洞,使出必杀技飞身侧踢,正中杨远飞头部,杨远飞当即倒地昏迷,场上裁判高喊:“KO”,随即终止比赛,宣布穆

斯里穆获胜。

处于昏迷状态的杨远飞随后被工作人员抬下拳台,接受医生紧急治疗,几分钟后他恢复了一些意识,不过考虑到他被击中的是头部,因此还是被送到市急救中心,记者截稿时检查结果依然没有出来。

捷报体育联盟记者 黄德强

■名词解释 KO是Knock out的缩写,主要是指拳击比赛中一方队员采用正确的技术将另一方队员直接击倒,被击倒一方将判直接出局。

政协会议闭幕飞人返沪 刘翔国际排名跌出百名



刘翔走出会场遭记者围堵,他被闪光灯闪晕了

在参加了11日的全国政协十一届二次会议小组讨论和昨天上午的闭幕大会后,政协

委员刘翔昨天下午返回上海,在莘庄基地继续进行回国后的康复治疗 and 恢复训练。刘翔的参会,吸引了数以百计的媒体记者前来采访,但出于维护现场秩序考虑,现场记者几乎没有被允许进行像样的采访。

此外,国际田联昨天公布了最新一期的世界排名。男子110米栏一项中,刘翔本周由于被扣除了去年室内世锦赛积分,排名已经在百名以外。古巴小将罗伯斯依然高居榜首,美国选手奥利弗及其同胞佩恩分列第二、三位。史冬鹏继续保持第29位,而谢文骏和尹靖分别排在第38位和第47位。 宗禾

菲鱼代言麦片送贫民

过去一段时间,关于菲尔普斯“大麻门”事件的讨论始终沸沸扬扬,难以平息。然而而今,该事件却因为凯洛格麦片公司的一个决定而出现了最大的受益者——旧金山食品银行,这是一家以救济穷人为主的银行。

在菲尔普斯吸大麻的照片曝光之后,凯洛格麦片公司随

即宣布,菲尔普斯近来的行为与凯洛格公司形象不符,他们将终止与这个“奥运八金王”的所有合同。但是,那些在包装盒上印有菲尔普斯笑脸的凯洛格麦片该怎么处理?

经过商议,凯洛格公司最终决定将这些总计近两吨的麦片全部捐赠给旧金山的食品银行。 言子

全运会排球预赛抽签出炉 江苏男女排出线无悬念

快报讯(记者 付智勇)昨天,第十一届全运会排球预赛抽签仪式在北京举行。江苏男排主帅卢卫中和女排领队秦毅斌代表江苏男女排队赴京抽签,结果两队都抽得了一个不错的签位,从分组来看出线基本没有悬念。

江苏男排和广东、河南、辽宁、北京、河北以及天津一组。卢

卫中说:“我们这个组只淘汰一个队,从实力来看我们出线基本没啥问题。”

江苏女排和河南、天津、四川、辽宁、山东、云南和香港同组。江苏女排的主帅薛永业说:“全运会预赛相对比较轻松,因为预赛的目的就是确保出线,江苏女排在这个组出线应该问题不大。”